


DO WYKONANIA MODELU SAMOLOTU

POTRZEBNE BĘDĄ

1 . P A P I E R O W E  T A Ś M Y  

D E K O R A C Y J N E

2 . P U D E Ł E C Z K O

3 . K O L O R O W Y  P A P I E R

4 . D R E W N I A N E  P A T Y C Z K I  

K R E A T Y W N E  ( D U Ż E )

5 . N A K R Ę T K A  P O  J O G U R C I E

6 . K L E J ,  N O Ż Y C Z K I



pudełeczko oklejamy papierem
 i ozdabiamy dekoracyjnymi 
taśmami, na pudełeczku,
w miejscu pionowego statecznika 
robimy podłużne nacięcie, 
ok. 0,5 cm
 
 
 
dłuższe patyczki to nasze skrzydła, 
dwa krótsze to stateczniki poziome  
a wycięty element to statecznik pionowy

Statecznik pionowy Stateczniki poziome

---



statecznik pionowy
umieszczamy 

w przygotowanym wcześniej
nacięciu,

stateczniki poziome możemy 
dodatkowo skrócić 

i wzmocnić, 
skleić ze sobą za pomocą

taśmy, 
 

skrzydło ozdabiamy 
(możemy ozdobić tylko górne

lub oba)



statecznik pionowy umieszczamy 
w przygotowanym wcześniej
nacięciu,
 
stateczniki poziome 
przyklejamy 
po obu stronach 
statecznika pionowego 
 
skrzydło przyklejamy na górze i na
dole
 
na koniec przyklejamy śmigło 



Samolot gotowy !


